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ДИСЦИПЛІНА  
«ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ УКРАЇНОЮ ЕКОЛОГО-ПРАВОВИХ  ЗОБОВ'ЯЗАНЬ У ПРОЦЕСІ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ» 
 
Анотація. Дисципліна «Проблеми реалізації Україною еколого-правових  зобов'язань у 
процесі європейської інтеграції» належить до переліку вільного вибору аспіранта. Вона 
забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування 
знань та вмінь  щодо науково-теоретичних, методологічних та практичних аспектів реалізації 
міжнародно-правових зобов'язань та правового аналізу євроінтеграційних процесів в галузі 
екології, а саме: вивчення сучасного стану виконання міжнародно-правових угод у сфері 
екології, стороною яких є Україна, вміння виявляти основні проблемні моменти та переваги 
від належної̈ імплементації̈ угод, конвенцій̆ та протоколів до них, визначати ризики від не 
ефективної̈ реалізації̈ еколого-правових норм та виробляти власні рекомендації щодо 
підвищення ефективності реалізації̈ міжнародних екологічних зобов’язань України в процесі 
євроінтеграції. 
Кількість кредитів: 4 
Викладачі: Балюк Галина Іванівна, д.ю.н., професор 
  Власенко Юлія Леонідівна, к.ю.н., доцент 
  Шомпол Олена Анатоліївна, к.ю.н., доцент 
Профіль викладачів: https://law.knu.ua/ua/vykladachi-kafedry-ekolohichnoho-prava 
Мета навчальної дисципліни: поглиблення теоретичних та практичних знань з теорії та 
методології наукових засад в сфері реалізації міжнародно-правових зобов'язань та правовому 
аналізу євроінтеграційних процесів в галузі екології, формування практичних вмінь та навичок 
аналізу та застосування відповідного законодавства у науково-дослідній діяльності, здатності 
розв’язувати комплексні проблеми у професійній юридичній діяльності.  
Попередні вимоги:  

Аспірант повинен знати: концептуальні теоретико-правові засади міжнародного 
публічного права, міжнародного екологічного права та екологічного права Європейського 
Союзу, а саме: поняття, систему, джерела, принципи, інституційний механізм, особливості 
механізму захисту екологічних прав громадян та відповідальності за порушення норм 
міжнародного екологічного права, а також поняття імплементації, гармонізації та адаптації 
національного законодавства з метою реалізації̈ міжнародних екологічних зобов’язань України 
в процесі євроінтеграції. 

Аспірант повинен вміти: використовувати спеціалізовані здобуті знання, необхідні для 
розв’язання проблем у сфері реалізації міжнародно-правових зобов'язань та правових засад 
євроінтеграційних процесів в галузі екології у практичній та науковій діяльності, при розробці 
пропозицій у законотворчій та правозастосовчій практиці. 
Змістові модулі:  

 в межах Модулю 1. Теоретико-методологічні та практичні аспекти реалізації 
міжнародно-правових зобов'язань будуть розглядатися наступні теми: 
Методологія поняття, форм та способів реалізації норм міжнародного екологічного права.  
Питання фрагментації міжнародного екологічного права та процесів глобалізації в сфері 
екологічної політики. 
Процедурні питання створення та реалізації норм міжнародного екологічного права. 
Проблеми ефективності міжнародно-правових норм в галузі екології. Міжнародно-правовий 
механізм забезпечення реалізації міжнародно-правових норм в галузі екології. 

 в межах Модулю 2. Науково-теоретичні, методологічні та практичні засади 
євроінтеграційних процесів в галузі екології будуть розглядатися наступні теми: 
Теоретико-правові та практичні засади євроінтеграційного процесу України в сфері 
використання природних ресурсів, охорони довкілля та забезпечення екологічної безпеки. 
Правові форми євроінтеграції в сфері раціонального використання природних ресурсів, 
охорони довкілля та забезпечення екологічної безпеки. Євроінтеграційні зобов'язання України 
в сфері використання природних ресурсів, охорони довкілля та забезпечення екологічної 
безпеки. 

https://law.knu.ua/ua/vykladachi-kafedry-ekolohichnoho-prava


Реалізація євроінтеграційних зобов'язань України в сфері раціонального використання 
природних ресурсів.  
Реалізація євроінтеграційних зобов'язань України в сфері охорони навколишнього 
природнього середовища.  
Реалізація євроінтеграційних зобов'язань України в сфері забезпечення екологічної безпеки. 
Мова викладання: українська 
Місце у структурно-логічній схемі: ВК 2.11 читається на другому році навчання.  
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами ступеня доктора 
філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин 
аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 


